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Σέρρες, 19.12.2017
Τμήμα Mηχανικών Πληροφορικής ΤΕ  
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η   
Δηλώσεις Μαθημάτων για τους φοιτητές (9ου εξαμήνου και άνω) στην Εξεταστική Περίοδο 

Ιανουαρίου -  Φεβρουαρίου  2018
Η Γραμματεία του Τμήματος  Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. γνωστοποιεί στους φοιτητές που βρίσκονται σε εξάμηνο φοίτησης ίσο ή μεγαλύτερο του 9ου ότι δύνανται να δηλώσουν στο σύστημα ηλεκτρονικής γραμματείας e-gram μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων (Θεωρητικά μονών και ζυγών εξαμήνων στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν). Επιλέξιμα είναι μόνον τα μαθήματα τα οποία είχαν δηλωθεί στο παρελθόν έστω και μία φορά.
Σε περίπτωση που το σύστημα egram δεν επιτρέπει τη δήλωση κάποιου μαθήματος, αυτό σημαίνει ότι το μάθημα δεν είχε δηλωθεί στο παρελθόν.
Το σύστημα egram θα παραμείνει ανοικτό από Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017  έως και την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2018.
Οι φοιτητές δεν  θα μπορούν να διαγράψουν μαθήματα από την ήδη υπάρχουσα δήλωση.
Δεν υπάρχει όριο ωρών στις δηλώσεις.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΕΓΚΥΡΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 

Η εκτύπωση και κατάθεση της εκτυπωμένης δήλωσης στην Γραμματεία του Τμήματος ή η αποστολή της με e-mail: pliroforiki@teicm.gr
Αφού πρώτα ολοκληρώσετε τη δήλωση μαθημάτων, στη συνέχεια πρέπει να πατήσετε ΑΠΟΣΤΟΛΗ προκειμένου η δήλωσή σας αυτή να κατοχυρωθεί και να αποσταλεί με επιτυχία στη Γραμματεία.

Για να ελεγχθεί αν η δήλωση έχει αποσταλεί, θα πρέπει να αποσυνδεθείτε  από το σύστημα  και να ξανασυνδεθείτε σε αυτό. Αν εμφανίζεται η δήλωσή σας, τότε έχει αποσταλεί.
Διαφορετικά θα πρέπει να την ξανακάνετε.
Διορθώσεις των δηλώσεων θα γίνονται στο ίδιο διάστημα.
Παρακαλούνται οι φοιτητές μας να φροντίσουν να εκπληρώσουν εμπρόθεσμα τις υποχρεώσεις τους, ώστε να μην υποστούν τις συνέπειες από καθυστερήσεις ή παραλείψεις τους.



ΣΧΟΛΗ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ


ΤΜΗΜΑ :  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  Τ.Ε.
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