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ΘΕΜΑ: «Κατακύρωση αποτελεσμάτων της προκήρυξης με αριθμ. πρωτ. 5017/7-10-2015»
Η Επιτροπή Ερευνών σύμφωνα με την υπ. Αριθμ. 217/19/11-11-2015 και βάση του πρακτικού αξιολόγησης των υποψηφίων, ανακοινώνει ότι:

Για την θέση 1 «Ένα Συνεργάτη ειδικότητας ΔΕ Τεχνικός Διαχείρισης Συστημάτων και παροχής υπηρεσιών internet-intranet για την τεχνική υποστήριξη της Επιτροπής Ερευνών», επιλέγεται ο κ. Δήμου Παράσχου Σωκράτης .
Για την θέση 2 «Ένα Συνεργάτη ειδικότητας Π.Ε ή Τ.Ε Διοικητικού-Οικονομικού για την παρακολούθηση του φυσικού αντικειμένου και την τεχνική υποστήριξη του έργου», επιλέγεται η κ. Ιωαννίδου Ευαγγελία. 

Για την θέση 3 «Ένα Συνεργάτη ειδικότητας Π.Ε ή Τ.Ε Διοικητικού-Οικονομικού για την παρακολούθηση του φυσικού αντικειμένου και την τεχνική υποστήριξη του έργου», επιλέγεται η κ. Αθανασάκη Βασιλική.

Για την θέση 4 «Ένα Συνεργάτη ειδικότητας Π.Ε ή Τ.Ε Διοικητικού-Οικονομικού για την παρακολούθηση του φυσικού αντικειμένου και την τεχνική υποστήριξη του έργου», επιλέγεται η κ. Τραμβαλίδου Καλλιόπη- Μαρία.

Τυχόν ενστάσεις θα γίνονται δεκτές έως και 23.11.2015. 
Η προϊσταμένη του Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων

Δήμητρα Παραλίκα
