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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την κάλυψη θέσεων Προϊσταμένων Τομέων Μεταφοράς Τεχνολογίας και Έρευνας 
του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας - ΚΤΕ Σερρών
Το ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με την αριθμ. 387/35/15-9-2016 απόφαση της Συνέλευσής του, προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο, να υποβάλλει αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Πρωτοκόλλου του Ιδρύματος μέχρι τη Δευτέρα 10-10-2016, προκειμένου να πληρωθούν οι θέσεις Προϊσταμένων των παρακάτω Τομέων Μεταφοράς Τεχνολογίας και Έρευνας (ΤΟ.Μ.Τ.Ε.) του ΚΤΕ Σερρών, ούτως ώστε να συγκροτηθεί στη συνέχεια το Επιστημονικό Γνωμοδοτικό Συμβούλιο (Ε.Γ.Σ.) του ΚΤΕ Σερρών.
Τομείς Μεταφοράς Τεχνολογίας και Έρευνας (ΤΟ.Μ.Τ.Ε.) του ΚΤΕ Σερρών: 

α. 
Σχεδιασμού και κατασκευής Μηχανολογικών Συστημάτων 

β. 
Σχεδιασμού και Κατασκευής Ενεργειακών Συστημάτων 

γ. 
Αρχιτεκτονικής Τεχνολογίας και Νέων Υλικών 

δ. 
Αντισεισμικής Τεχνολογίας 

ε. 
Οργάνωσης Διοίκησης και Ανάπτυξης μέσω διαδικτύου 

στ. 
Περιφερειακής ανάπτυξης και απασχόλησης 

ζ. 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

η. 
Γεωγραφικών Συστημάτων και Πληροφοριών. 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης, σύμφωνα με τα άρθ.4 και 5 του Π.Δ.36/2004 (ΦΕΚ 30 τ.Α΄), έχουν όσοι υποψήφιοι διαθέτουν τα προσόντα του Κύριου Ερευνητή ή Επίκουρου Ερευνητή, και συγκεκριμένα :

Κύριου Ερευνητή: απαιτείται ο ερευνητής να έχει ακαδημαϊκά προσόντα αντίστοιχα με αυτά της τακτικής θέσης Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή Τ.Ε.Ι., συγγραφικό και ερευνητικό έργο σε περιοχές δραστηριότητας του Κ.Τ.Ε. και εμπειρία στην αυτοδύναμη ανάπτυξη και υλοποίηση χρηματοδοτουμένων ερευνητικών έργων και προγραμμάτων. 

Επίκουρου Ερευνητή: απαιτείται ο ερευνητής να έχει ακαδημαϊκά προσόντα αντίστοιχα με αυτά της τακτικής θέσης του Επίκουρου Καθηγητή Τ.Ε.Ι. και επιπλέον να έχει τεκμηριωμένη ικανότητα εκτέλεσης ερευνητικού έργου.
Η θητεία των Προϊσταμένων των Τομέων Μεταφοράς Τεχνολογίας & Έρευνας είναι τριετής και μπορεί να ανανεώνεται ύστερα από πρόταση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.
	Εσωτερική Διανομή : 

Τμήμα Πληροφορικής 
για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος
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