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	Σέρρες  27-1-2015


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΣΕΡΡΕΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	Α.Π. :   290 




ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 9/1/14-1-2015 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα προσλάβει ένα συνεργάτη, με αντικείμενο απασχόλησης α) την προετοιμασία και υποβοήθηση στην υλοποίηση του εργαστηριακού μέρους των μαθημάτων του Προγράμματος Μεταπτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ) στην Εφοδιαστική, του Τμήματος Διοίκηση  Συστημάτων Εφοδιασμού,  σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ.β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

1. Μια θέση για την Τεχνική Υποστήριξη του έργου  .
Αριθμός θέσεων: 1.
Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης έως 30.09.2015. 
Αμοιβή:  τρεις χιλιάδες ευρώ (3.000 ευρώ).
Παραδοτέα: 
προετοιμασία και υποβοήθηση στην υλοποίηση του εργαστηριακού μέρους των μαθημάτων:
1. Διοίκηση Μεταφορών που αφορά τη διαχείριση στόλου οχημάτων
2. Διοίκηση και Διαχείριση αποθηκών που αφορά τη διαχείριση του γραφείου κίνησης οχημάτων

3. Πράσινη εφοδιαστική αλυσίδα που αφορά τις περιβαλλοντικά οφέλη απο την ορθη διαχείριση των επιστρεφόμενων και των αποβλήτων

4. Επί πλέον υποστήριξη στη λειτουργία του e- class ( ανάρτηση υλικού, κατάθεση και διαχείριση εργασιών)
Απαιτούμενα προσόντα:

· Πτυχίο ΑΕΙ (Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ ) Μηχανικού Οχημάτων, της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής
· Διετής κατ’ ελάχιστον επαγγελματική εμπειρία στην υλοποίηση και διαχείριση εθνικών και ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων έργων

·  Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
· Μεταπτυχιακός τίτλος σε θέματα Περιβάλλοντος
Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

· Πολύ Καλή γνώση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων), μέσα σε δέκα πέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης δηλαδή έως 11-2-2015 τα παρακάτω :

(α)
Αίτηση, στην οποία θα σημειώνεται η θέση για την οποία ενδιαφέρονται.

(β)
Υπεύθυνη δήλωση ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου.

(γ)
Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, όπου θα αναγράφονται οι σπουδές, η επαγγελματική εμπειρία καθώς και πρόσθετα στοιχεία σχετικά με την υποψηφιότητά τους.

(δ)
Αντίγραφα τίτλων σπουδών (εφόσον ο τίτλος σπουδών είναι της αλλοδαπής απαιτείται και αντίστοιχη ισοτιμία) και αποδεικτικών επαγγελματικής εμπειρίας. Ο υποψήφιος θα πρέπει να είναι σε θέση να προσκομίσει τα πρωτότυπα για έλεγχο, εφόσον του ζητηθεί. 
(ε)
Κάθε άλλο πρόσθετο παραστατικό, που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία, που αναφέρονται στο βιογραφικό και που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα των υποψηφίων.

Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.

Σε όλες τις περιπτώσεις η επαγγελματική εμπειρία θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εργοδοτών, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Τις βεβαιώσεις εργοδοτών θα πρέπει να συνοδεύουν βεβαιώσεις ασφαλιστικού φορέα ή αντίγραφα αποδείξεων παροχής υπηρεσιών. 
Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, δύναται να ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων για περεταίρω διευκρινήσεις, σε ημερομηνία και ώρα που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει η Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από την προκήρυξη τυπικές προϋποθέσεις επιλογής και είναι επικρατέστεροι για την ανάθεση του έργου. Οι υποψήφιοι που θα κληθούν σε συνέντευξη θα πρέπει να είναι σε θέση να παρουσιάσουν συγκεκριμένα αποτελέσματα (που οι ίδιοι θεωρούν ως τα πιο αξιόλογα)  από τη δική τους αυτοδύναμη επαγγελματική δραστηριότητα ή /και από τη συμμετοχή τους σε ομάδες έργων, στις οποίες οι ίδιοι είχαν αποδεδειγμένα κύρια συμβολή.

Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους με σύμβαση ανάθεσης έργου, με δυνατότητα ανανέωσής της -μετά από αξιολόγηση. Λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του φυσικού αντικειμένου του έργου και των αναγκών καθημερινής συνεργασίας με προσωπικό και μέλη Ε.Π. του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας για την αποτελεσματική υλοποίησή του, οι υποψήφιοι θα πρέπει να δηλώσουν με υπεύθυνη δήλωση, που συνυποβάλλεται με την αίτησή τους, ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο στην έδρα του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου. Για τους ίδιους λόγους, όσον αφορά τους άνδρες υποψήφιους, η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων θα συνεκτιμηθεί κατά την αξιολόγηση των αιτήσεών τους. 

         Κάθε υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ανεξάρτητος επιστήμονας ή ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου). Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.

Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από στο τηλέφωνο: 23210- 49239.

       Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε
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