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	Σέρρες 6-11-2014



	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	Α.Π. : 3598


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 224β/19/5-11-2014  απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα προσλάβει δυο (2) προπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Αρχιμήδης ΙΙΙ- Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών», Υποέργο 8, με τίτλο «Πειραματική και θεωρητική διερεύνηση της δυνατότητας μείωσης του συντελεστή τριβής, μέσω κατάλληλης τελικής επιφανειακής κατεργασίας μεταλλικών επιφανειών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ. β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

1. Δύο Προπτυχιακούς Φοιτητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας. Καθήκοντα: Συμμετοχή στην αξιολόγηση των πειραματικών μετρήσεων και την εξαγωγή συμπερασμάτων στο πλαίσιο του ΠΕ5.
Αριθμός θέσεων: Δυο (2)

Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/10/2015.

Αμοιβή:  €1.000 (χίλια ευρώ έκαστος)

Απαιτούμενα προσόντα:

· Φοιτητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχ. ΤΕ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.

· Να βρίσκονται στο πέμπτο τουλάχιστον εξάμηνο των σπουδών και να έχουν εμπειρία σε μετρήσεις και αξιολόγηση αποτελεσμάτων.

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

· Καλή βαθμολογία στα μαθήματα Στοιχεία Μηχανών Ι και ΙΙ

· Εμπειρία στη συγγραφή τεχνικών εκθέσεων.

· Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις ή υποβολή υπεύθυνης δήλωσης ότι θα είναι ελεύθερος στρατιωτικών υποχρεώσεων και διαθέσιμος καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασής του.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων), μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης δηλαδή έως Παρασκευή 21-11-2014 τα παρακάτω:
 (α)
Αίτηση υποψηφιότητας.

(β)
Βιογραφικό Σημείωμα

(γ)
Υπεύθυνη δήλωση ότι εφ’ όσον επιλεγεί θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελεί το έργο στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικώς Υπευθύνου του έργου.

(δ)
Αναλυτική βαθμολογία από τη Γραμματεία του Τμήματος,.
(ε)
Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή υπεύθυνη δήλωση ότι θα είναι ελεύθεροι στρατιωτικών υποχρεώσεων και διαθέσιμοι καθ΄ όλη την διάρκεια ισχύος της Σύμβασής τους

(ζ)
Κάθε άλλο στοιχείο που ο υποψήφιος θεωρεί ότι ενισχύει την υποψηφιότητά του.
(Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δηλώνει υπεύθυνα περισσότερα από 1 πράγματα μπορεί αυτά να περιλαμβάνονται ως διακριτά άρθρα σε μία μόνο υπεύθυνη δήλωση)

Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.
Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, δύναται να ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις, απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. 

Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί θα παρέχει τις υπηρεσίες του με σύμβαση ανάθεσης έργου με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και διάρκεια όση αναφέρεται στη θέση. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. 

Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου), τελεί υπό την έγκριση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.


Ο υποψήφιος που θα προληφθεί θα υπόκειται σε μηνιαία αξιολόγηση, κατά την οποία θα αξιολογούνται οι επιδόσεις του κατά την τέλεση της εργασίας του, Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης και μετά από ανάλογη εισήγηση του Επιστημονικού Υπευθύνου δύναται να λυθεί μονομερώς η σύμβαση του υποψηφίου χωρίς να υπάρχει άλλη υποχρέωση οικονομική ή άλλης φύσεως του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας προς τον υποψήφιο.

Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από στο τηλέφωνο: 23210- 49113.

Ο ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ
                 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε

Δρ. Σπυρίδων Καζαρλής                                   
           Δρ. Αναστάσιος Μωυσιάδης 
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